確實是滿突然的。

就在亞成鳥突破疫情,展開出隊之際。青鳥的孩子們捎來了訊息。

「我們能否提前到基地打工換宿」

「我們想要跟以前第一屆的青鳥一樣,協助亞成鳥出隊」

什麼?!

想起了第一屆青鳥滿累的經驗,同時要準備出隊,同時要安排青鳥擔任小助理的工作,安排工作前要先教會他們,執行期間要看著,還要張羅他們三餐、叮嚀生活起居等等。

又捨不得拒絕孩子們主動提出的心意。

於是想起了可能可以讓他們打退堂鼓的「約法三章」,來基地要遵守規範—基地的環境為素 食、要協助環境整理、除草、課程中不使用手機、要自己煮三餐...等等。要孩子們仔細閱讀及 討論後回覆。

結果過了大約半天的時間,孩子們捎來了他們討論後的回覆。

四個孩子經過討論後,毫不猶豫地答應可以遵守約定,希望提前五天到基地協助亞成鳥,也就是他們的學弟妹出隊。

如此的爽快是沒有仔細閱讀所寫的文字,還是疫情期間,被隔離太久了,迫不及待想呼吸新鮮空氣的心情。總之,他們丟了一個狀況閱讓工作人員來解。

#青鳥為亞成鳥的延續計畫,孩子需要先經過亞成鳥梯隊的磨練後才能報名參加。

#後續發展待續。

屆謝 富邦慈善基金會、衛福部社家署讓青鳥們有回饋學弟妹的機會

亞成鳥的好友們

很抱歉久等了~因疫情的關係,亞成鳥計畫執行儘管面臨了變動與挑戰,在完善的防護及規劃下,終於突破疫情的陰霾,在山的祝福下順利出隊、平安歸程。感謝有您,14 隻亞成鳥、6 隻青鳥、23 隻成鳥,一同向山走去,用雙腳創造與山與人連結的故事。

本計畫於嘖嘖募資平台贊助款項的回饋品本周將陸續寄出,由於想將【亞成鳥成果分享會】的 邀請卡一併送到您的手中,很拘歉延遲到現在才寄送~

若您近期不方便收件、更新搬家地址、或是想親自領取,請於問三前來信、來電或在粉專回覆訊息告知我們,以確保回饋品可以送達到您的手中喔!

電話: (02)2753-5815。E-mail: <u>fseason6241@mtschool.org</u>

★誠摯邀請您參與 2021 亞成鳥成果分享會★

在山的故事裡,孩子歷經爭吵、碰上蜂螫、午後暴雨、身體的不適,山行中有更多包容,我們一同歡笑、相互扶持、團隊合作、彼此真心的回饋。

結束後的歸程,每個孩子手忙腳亂地整理裝備之際,仍充滿活力、意猶未盡的討論山上發生趣 味種種~深刻難忘的記憶,總在腦海裡盤旋著。

★時間: 2021 年9 月25 日(六)13:00~16:00 (12:30 開放入場。)

※地點:宜蘭聖母護專-惠民大樓 3 樓-國際會議廳 (農田環繞的校區)※報名: https://www.mtschool.org/更多訊息/2021 亞成島成果分享會

*若因疫情變動,啟動備案時(線上分享會),會另行通知。

分享會結束了,意會著今年的亞成鳥計畫告一個段落...

在 9/28 這天,應該非常適合來感謝過去一年以身體、行動、心與心的交會,來互相教學的輔導員夥伴與亞成鳥們吧!

每年的夥伴都不太一樣,有新血,有老面孔;有行動衝動派與謹慎思考者,不管是哪種夥伴, 在亞成鳥計畫有需要時,總能適時伸出援手。

期間 5-7 月的疫情變化,夥伴們也展現強大的應變能力與彈性的心,穿越一道道險阻與坦然面對,終於在7月降級後,偏離航道的亞成鳥又適時地飛回來原定的路線。

度過匆忙與略顯慌亂的準備期,8 月在宜蘭野地基地,初次實體碰面顯露的生疏,歷經四天山 行所形成的連結與成長,最後分享會的呈現和要再上山的相約,一切的總總令人感動與回味不 已。

感謝,亞成鳥計畫的支持者,包括贊助者、參與者以及給予祝福的每一個人

感謝,輔導員與工作人員,所為了亞成鳥計畫付出的心力、體力、時間。

感謝,亞成鳥與青鳥,在參與中,所付出的堅持、努力,互相扶持。

感謝,彼此,是多麼幸運!才能有這樣互相陪伴的一段時光。

或許 9/25 是彼此最後一次相見,也或許明年還能一起山行,但我知道,這樣一趟山行不可能 再有第二趟,山還在,或許,山上見。